

聖路易現代中文學校 2025 畢業典禮暨才藝匯演

畢業典禮環節

畢業典禮在才藝學校副校長郭予含老師的主持下溫馨啟幕。她以堅定溫和的聲音歡迎嘉賓和家長，為整場活動注入溫暖與期待。



副校長郭予含老師主持開場，致歡迎詞。

劉曉燕校長在致辭中感慨地回顧了孩子們十年的中文學習之路，字字句句情真意切：“中文學習的背後，是十年如一日的堅持與熱愛。”



劉曉燕校長在畢業典禮上深情致辭，回顧孩子們十年學習歷程，贏得全場共鳴與歡意。



畢業典禮正式開始，畢業生們神采奕奕，老師與家長滿懷欣慰，這一天註定難忘。

畢業生們身穿禮服，臉上洋溢著自信與陽光。他們接過畢業證書的那一刻，既是告別童年的節點，也是走向未來的起點。校長和老師們講述著他們小時候在中文學校的趣聞趣事，一轉眼，他們已經出落成意氣風發的俊男倩女。走出中文學校的大門，他們就不知不覺地成為了中美文化交流的大使；更是責無旁貸的中華文化傳承者。



林潔老師班畢業生孫晟涵、蘇敬、蘇淑琳、王輝瑋合影。

今年，有五位成人中文班的同學修完八冊中文，順利結業。他們年齡跨度從24歲到86歲，在中文學校堅持學習了八至十年，真正詮釋了“活到老，學到老”的精神。



林潔老師與成人雙語結業生合影，從左至右：George Gump (甘喬治)、Audrey Helbling (何愛麗)、Hans Helbling (何義斯)、Linda Kram (王琳達)、Daphne Liu (呂鳳華)。



成人中文班結業代表 George Gump 發言。



學生代表孫晟涵發言。



林潔老師作為教師代表發言，逐一回顧學生成長，動情滿懷。

在發言環節中，林潔老師作為教師代表進行了長達十餘分鐘的深情演講。她逐一回顧了每一位畢業生在中文學習中的點滴堅持，既有溫情回憶，也有成長印記，字字句句飽含關愛。隨後，幾位畢業生代表也帶來了他們的特別演出，以朗誦、獨唱、或器樂表演的形式，表達對中文學習旅程的珍惜與對老師、家長的感恩。他們的表現真摯動人，為畢業典禮注入了青春與情感的溫度。

獲獎與感恩

學校特別表彰了在全球華語朗誦比賽、數學競賽、國際象棋等賽事中表現優異的同學們，也致敬了舞蹈老師謝老師多年如一的奉獻與熱愛。



兩位華語朗誦獲獎學生合影。



國際象棋班學生與老師、總校長合影

今年學校特別表彰了，舞蹈老師謝老師。他用他的舞蹈專業知識，用他的一腔熱血和激情，為聖路易培養了一支熱愛中國舞的隊伍，這只舞蹈隊活躍在大大小小的活動中，為弘揚中國文化做出了不可磨滅的貢獻。



謝老師獲獎後與學生合影。



謝老師獲獎後與學生合影。



謝老師與謝微微老師，共同守護中文學校舞蹈教育。

才藝匯演精彩綻放

典禮下半場進入到備受期待的文藝匯演環節。14個精心編排的節目依次登臺，涵蓋了朗誦、聲樂、舞蹈、戲劇、功夫等多種表現形式，不僅展現了學生們的多才多藝，也生動呈現了中文教學的豐碩成果。

從萌趣的幼稚園朗誦，到少兒街舞、古風爵士，中國文化在每一位孩子的表演中悄然傳承。接下來的圖文，將為您一一呈現這14個精彩節目背後的瞬間——每一張照片，都是孩子們努力的印記；每一個節目，都是中文教育的縮影。

《鵝鵝鵝》朗誦 —— 幼稚園班 (張瑞蘭老師，裘蒂老師)

孩子們用奶聲奶氣的聲音朗誦經典詩句，天真無邪的模樣萌翻全場，贏得陣陣掌聲。(下接頁三)



孩子們奶聲奶氣地朗誦，萌翻全場。

龍華 餐 具 貿 易 公 司

DRAGON TRADING COMPANY

聖路易市最大規模華人經營專門店

dragontrading@sbcglobal.net

- ★ Electric Led Sign
- ★ 幫你省人力資源！
- ★ 有單刀和雙刀切肉機以及
- ★ 其他的各種餐廚，應有盡有
- ★ 50,000平方呎廠房門市部
- ★ 建在五畝地內

Hours:
Mon-Fri
9am-5pm
Sat
9am-3pm

1601 Woodson Road, St. Louis, MO 63114 (Between Page & Olive, near I-170)

Tel: 314-995-9999 Fax: 314-995-9848

TUNG FA NOODLE INC.

同發麵廠

豐富經驗師傅
提供高素質麵類
大量生產 價格合理

雲吞皮 廣東乾麵 鮮蛋卷皮 鮮蛋麵

誠徵外埠代理
請到本市各雜貨店選購

電話: (314) 427-1890
傳真: (314) 427-1889

1572 Page Industrial Court, Overland, MO 63132